Konstrukce trojúhelníku                                                                    9.4.2021



1) Sestroj trojúhelník ABC je-li dáno: c=6cm, α = 75°, β = 40°
(úloha musí mít náčrtek, postup, konstrukci).

Náčrtek:                                                         Postup:  

                                                                                     
	
	
	



                                                                                    Konstrukce: 





2) Sestroj trojúhelník KLM, je-li dáno: m= 4,5cm, l=5cm, úhel MKL=100°

Náčrtek:                                                         Postup:  
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                                                                                    Konstrukce: 



